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1. variants
1. uzdevurms (2puniti)
2) Uzzaksti vienu negativa skaitli, kuss pieder nevienadibas #>9 attisingjamu
Kopai!
b) Atrising nevienadibu x>11
2. uzdevums (2 punkti)
2) Usraksti lineAra nevienadibu, kas skvivalenta nevienadibai
Atsisin fegto linearo nevienadibul

3. uzdevums (1 punkis)
Kuras nevienadibas atrisingjumam atbilst dotais Ziméjums?
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-4, uzdevans (4 punkt)
Atrisini nevienadibu fx—7]<5!

5. uzdevums (7 punktl)
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6. uzdevums {4 punkti)
‘Kidam a véritbim vienadojumam 3x*—5x+a=0 ir divas da¥adas reslas saknes?

7. uzdevums (7 punkti}
T

neka AC. Kadas robeas var mainities trijstiira ABC malu garuni, ai perimetrs

nepacsniegin 54 cm?

P ———— A S L e ]

Vertesanas tabula:
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